



ВИШЕНКА

Выпуск № 16

Речь — удивительно сильное средство, но нужно иметь много ума, чтобы пользоваться им. (Г.Гегель)

Язык, по утверждению К.Д.Ушинского, «не есть что-нибудь прирожденное человеку и не дар, упавший с неба». Это плод долгих трудов человечества, след духовной жизни народа. Усваивая родной язык, ребенок овладевает огромным богатством, испытывает влияние этого величайшего народного наставника.

Проблема речевого развития детей дошкольного возраста на сегодняшний день очень актуальна, т.к. процент дошкольников с различными речевыми нарушениями остается стабильно высоким.

наши люди

В нашем детском саду проводится огромная работа по речевому развитию детей, начиная с раннего возраста. Работают две группы компенсирующей направленности для детей с ограниченными возможностями здоровья.



На таких группах работают высококвалифицированные учителя – логопеды:

Бузмакова Ольга Николаевна и Калинина Наталья Юрьевна. Эти специалисты, имеющие огромный опыт работы с детьми с нарушениями речи, решают сложные речевые задачи. Свою работу они строят с учетом психо - речевых возможностей детей, находят индивидуальный подход к каждому воспитаннику. Тесное взаимодействие с родителями детей и педагогами группы, увлеченность работой, доброжелательное отношение к детям, позволяет учителям – логопедам добиваться высоких результатов.

Новое в образовании:

Как известно, в России и во всем мире ни один день календаря не обходится без праздника. Они посвящены выдающимся историческим или религиозным событиям, глобальным проблемам человечества, представителям разных профессий, памяти святых.

Уже во многих городах идет процесс знакомства дошкольников с разными событийными мероприятиями, наш детский сад не остался в стороне и тоже принял участие в этом направлении.

Педагогами МБДОУ разработана модель образовательного процесса событийных мероприятий и, начиная с нового учебного года, в нашем детском саду детей будут знакомить с этими необычными праздниками.

Всё это позволит нашим детям приобрести еще больше интересных знаний.

Включены государственные праздники:

01.01 – Новый год, 8.03 – Международный женский день, 9.05 – День Победы и др.

Необычные дни: 2.01 – Новый мяу – год у кошек, 3.04 – День Водяного и др.

Дни, посвященные представителям разных профессий:

22.03 – международный день таксиста,
14.08 – День физкультурника и др.

Дни, посвященные глобальным проблемам человечества:

19.02 – Всемирный день китов (день защиты морских млекопитающих), 30.03 – День защиты Земли, 8.05 – День посадки леса и др.



Мы мечтаем!

Нам некогда скучать! Да-да. В течение года дети и родители участвовали во многих творческих проектах, конкурсах, выставках. Вы не перестаете удивлять нас, педагогов, замечательными рисунками и поделками.

В апреле 2021 года объявлен городской фестиваль детского творчества

«Это мой город!»

Он проходит в рамках реализации городского проекта «формирование комфортной городской среды глазами детей»

И вот возникла идея создания на пустующей территории нашего ДОО военно-патриотического лагеря «Аты-баты шли солдаты».

Что подвинуло к этой идее? Конечно же, наши мальчишки! Где им поиграть в «войнушку»? Прикоснуться к чему - то настоящему, военному...?

Мы, взрослые, хотим видеть наших мальчуганов сильными, ловкими, смелыми. И как же загорелись их глаза, когда они услышали, что это может быть все по-настоящему, а потом вместе начали сочинять и рисовать проект лагеря!!!

- Ура! Шалаш! - Ура! Пушка! А кто это сделает? А когда это будет?

И вместе подумали и ответили, что помощниками будут наши папы. Они сильные, умелые, инициативные, мастеровые. Они все смогут для своих любимых сыновей и дочек! В нашем детском саду есть папы военнослужащие. Они обязательно нам помогут найти военные атрибуты: ремень, фляжку, рюкзак. При виде них у любого мальчишки возникает восторг. А игру в шалаше ребенок запомнит на всю жизнь.

Нам очень нужна помощь от пап: подготовить площадку, вкопать пеньки, смастерить

деревянный макет пушки, приобрести атрибуты военной тематики и т.д. Воспитаем из мальчиков настоящих мужчин, способных встать на защиту Родины! ***Мы мечтаем вот о такой площадке! А мечты сбываются!***

Коротко об интересном:

В детском саду «Вишенка» проходят тематические художественные выставки. Это одна из форм взаимодействия с родителями в ДОО. Совместными усилиями мы стараемся приобщать дошкольников к художественному творчеству, развиваем фантазию и инициативу. С помощью выставок выявляем одаренных детей, их родителей и педагогов. Традиционно, перед новогодними праздниками в нашем детском саду устраивается выставка совместных поделок родителей и детей, посвященная символу наступающего года. Каждая работа прекрасна и оригинальна. Ребята с удовольствием приносили их в детский сад, чтобы с гордостью показать свои работы.

Выставка «Храни меня, мой талисман» составлена из разнообразных обрядовых кукол и символов. Это не просто детская игрушка, это неотъемлемый атрибут древних обрядов. Наши предки верили, что куклы способны отгонять злых духов и приносить счастье в дом.

Наверное, поэтому эти вещи довольно часто носили, как талисманы.



Выпуски газеты
«Вишенка»